

交大電子研究所近訊

梅部長偕顧一樵博士蒞所參觀

部梅月涵

部長，考

試院查委員良釗及本所李兼所長於三月十六日下午二時陪同最近自美回國參加第三次國民大會之顧一樵博士蒞所參觀。梅部長對本所校舍及學人住宅建築及實驗室設備情形，詢問甚詳，並曾在校舍區及宿舍區參觀一週。顧一樵博士在所曾作四十分鐘學術講演，講題為：「Theory of Nonlinear Control」除本所在校師生全體參加聽講外，並有清華大學教授及研究生數十人參加旁聽。

劉浩春校友到所協助處理教務

校友現任

臺灣省立

成功大學電機系教授劉浩春先生，經本所顧問委員會凌主任委員、李兼所長商得成功大學閻振興校長同意，自本學期起借調來所，以專任教務名義，專責處理教務，並將於下學年正式聘為本所教務主任。劉校友過去曾擔任學校行政工作有年，富有經驗，今後對於本所教務之規劃與開展，定有重大貢獻。又成功大學教授張去疑先生，經李兼所長聘請兼任本所教授，已於本年二月到所，每星期有五天在所，主持實驗室研究設計工作。

二年級同學舉行畢業旅行

本所二年級同學二十人

月參與碩士學位考試後，畢業離校，該年級同學以在校期間有限，為促進級友情誼起見，經決定於春假期間（四月四日至六日）前往阿里山旅行，關於登山車輛及住宿處所，均已洽妥。又四月八日母校校慶，本所同學將由新竹前往臺北，參加紀念會與同樂晚會。

凌主任委員陪同國大代表來所參觀

所顧

員會凌主任委員竹銘，於三月二十九日下午陪同國大代表暨中國石油公司高級職員數十人來所參觀，當由凌主任委員請各來賓在圖書室就坐，對本所成立經過作簡短報告。因是日適逢假期，員生休假，來賓稍事休息並參觀新校舍建築後，即行離去。又凌主任委員於三月六日參加工程師學會舉辦之工程教育訪問團赴臺南訪問，次日北返，於晚間十時抵達新竹，曾在本所學人住宅（學人住宅二幢，一幢暫作招待所）住宿一晚。三月二十四日凌主任委員偕夫人再度來所，親自携來中央研究院歷史語言研究所出版之居延漢簡圖版三部，中國考古報告集小屯殷墟器物甲編一本，賴敬程先生所繪花鳥一幅及其他書刊多種，贈送本所，以供佈置招待所及來賓翻閱之用。

交大民二五級同學級際游泳錦標隊
 攝於民國二十三年六月二十三日
 在上海徐家匯本校飲水思源噴水池前



徐永瀛 殷之浩 余榮邦 甘同學 岑作樞

鄒越 何世瑛 陳炎文 余恒村

台灣鐵路舉辦
阿里山春季旅行

櫻花季節 每週一次 專人導遊

日期：三月十九日、三月廿六日

四月二日、四月九日

（往返三日）



車快特油柴(3003) 台北，次車

車專覽遊一山登

元〇六三位每，用費

（費等宿膳 票車回來，括包）

人五十三定暫次每，額名

台務服站車火北台，記登